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AVIS AUX RIVERAINS DE 


L’AVENUE DE LA PAIX


TAPIS FINAL DE TOUTE LA VOIE








Madame, Monsieur,





Nous avons le plaisir de vous informer que l’Établissement public territorial Grand-Orly Seine Bièvre et la Mairie de Fresnes vont faire exécuter par l’entreprise Les Paveurs de Montrouge des travaux de voirie de l’avenue de la Paix SUR TOUTE LA VOIE. Ces travaux concernent la phase 4 des travaux d’aménagement de l’avenue (entre l’avenue de la Division Leclerc et la rue Frédéric Mistral). Les travaux seront exécutés de nuit et pendant les vacances scolaires. 





Pour la sécurité des usagers et le bon déroulement des travaux, des dispositions particulières vont être prises :


Le chantier se déroulera DANS LA NUIT du 26 & 27 octobre et DANS LA NUIT 27 & 28 octobre 2022.


La zone chantier sera sur toute la voie entre la Division Leclerc et la rue Frédéric Mistral. 


L’avenue de la Paix sera fermée à la circulation dans cette emprise sauf véhicules d’urgence.


Une déviation sera mise en place.     





Pour votre sécurité, nous vous remercions par avance de bien vouloir respecter ces modifications de la réglementation, indispensables à la bonne réalisation du chantier.





Pour tous renseignements complémentaires, vous pouvez contacter le responsable de l’Unité Territoriale Fresnes – L’Haÿ-les-Roses – Cachan, Monsieur Jean-Marc ANDRÉ, par téléphone au 01 78 18 22 23 ou par l’adresse électronique : voirie.secteurnord@grandorlyseinebievre.fr


 


En vous priant de bien vouloir nous excuser de la gêne occasionnée par ces travaux et en espérant qu’ils vous donneront satisfaction, nous vous prions d'agréer, Madame, Monsieur, nos meilleures salutations.











Fresnes le 06 octobre 2022. 
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